



Деловой визит в Саудовскую Аравию

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский провел переговоры в Эр-Рияде с Министром связи и информационных технологий Королевства Саудовская Аравия Абдуллой Аль-Савахой.

В ходе встречи Кирилл Залесский отметил особую заинтересованность Республики Беларусь в наращивании сотрудничества с КСА в сфере ИКТ и цифровизации. Особая роль отведена здесь резидентам Парка высоких технологий. Глава Минсвязи подчеркнул интерес белорусских ИТ-компаний к полномасштабному сотрудничеству с саудовскими партнёрами.

Абдалла аль-Саваха высоко оценил успехи белорусского ПВТ в работе на международных рынках, отметил важность сотрудничества ключевых игроков в этой сфере и пригласил белорусские компании создавать собственную сеть постоянного присутствия в Саудовской Аравии.

Стороны подчеркнули высокий потенциал белорусского ИТ-сектора, который может стать эффективной опорой для реализации планов Королевства по цифровой трансформации и драйвером белорусско-саудовского сотрудничества.

Кирилл Залесский также посетил Агентство цифрового правительства Саудовской Аравии, где ознакомился с деятельностью инновационного хаба, обеспечивающего методологическую, технологическую и консультационную поддержку государственным органам в части разработки, тестирования и внедрения цифровых услуг и решений. В ходе бизнес-брифинга состоялись презентации белорусских компаний-резидентов ПВТ с акцентом на собственные цифровые продукты и решения.

8-9 декабря глава Минсвязи Кирилл Залесский посещает с визитом Королевство Саудовская Аравия во главе белорусской делегации, в которую вошли представители Секретариата Наблюдательного совета ПВТ, Национального центра маркетинга и конъюнктуры цен и 14 компаний-резидентов ПВТ.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/delovoy-vizit-v-saudovskuyu-araviyu>